

Dunja Duić, mag.iur.  
Pravni fakultet u Osijeku

## **PRIKAZ MEĐUNARODNE KONFERENCIJE „ACADEU CONFERENCE: “THE EU AND THE POST-YUGOSLAV SPACE: SHARING KNOWLEDGE AND EXPERIENCE”, LJUBLJANA, 23. STUDENOG 2013.**

U sklopu AcadEU projekta, 23. studenog 2013. godine održana je međunarodna konferencija na Fakultetu društvenih znanosti u Ljubljani pod naslovom „The EU and the post-Yugoslav space: Sharing Knowledge and Experience“. Konferencija je primarno bila usredotočena na izmjenu znanja i iskustva i stvaranje buduće mreže za zajedničku suradnju.

AcadEU je projekt financiran od strane Europske Unije i Fakulteta društvenih znanosti u Ljubljani. Svrha AcadEU je razmjena znanja i iskustava između znanstvenika, članovi civilnog društva i praktičara iz tzv. post-jugoslavenskog prostora, o svim važnim aspektima europskih integracija. Teme koju su područje interesa AcadEU su: zajedničke europske politike, državljanstvo EU, komparativna vanjska politika, pravni aspekti EU, uloga obrazovanja, medija itd.

Konferenciju je otvorio voditelj projekta prof. dr. sc. Zlatko Šabić i uvaženi gosti: dekan Fakulteta društvenih znanosti prof. dr. sc. Bojko Bučar, slovenski ministar obrazovanja, znanosti i športa dr. Jernej Pikalo, predstavnica Europske Komisije Ulla Hudina i slovenski zastupnik u Europskom Parlamentu Ivo Vajgl. Međunarodni karakter konferencije naglašen je i osnažen brojni domaćim i stranim sudionicama konferencije. Na konferenciji je sudjelovalo šezdeset predstavnika iz devet europskih zemalja: Austrija, Bosna i Herecegovina, Hrvatska, Italija, Makedonija, Njemačka, Srbija, Slovenija i Velika Britanija.

Konferencija je funkcionirala u okviru tri vrste panela. Prva vrsta bile su radne skupine koje su imale zadatak strukturiranja buduće suradnje: „Radna skupina za stvaranje mreže visokoškolskih institucija“; „Radna skupina za analizu vanjskih politika bivših jugoslavenskih država“ i „Radna skupina za razvoj efikasne politike inovacije“. Druga vrsta panela bili su okrugli stolovi koji su predstavljali klasične konferencijske panele na kojima su sudionici predstavljali svoj rad i aktivnosti publici i usklađivali zajedničkih mišljenja. Teme okruglih stolova bile su: menadžment različitosti; interdisciplinarna perspektiva post-jugoslavenskog prostora; europeizacija civilnog društva na području republika bivše Jugoslavije i uloga stereotipa u okviru ekonomske kooperacija zemalja zapadnog Balkana i EU. I konačno, na trećoj vrsti panela sudjelovali su istraživači koji su u procesu stvaranja doktorskih disertacija. Na ovoj vrsti panela, uz vodstvo moderatora, istraživači su prezentirali svoj istraživački rad i međusobno raspravljali. Teme istraživačkih panela bile su: tekući izazovi za EU; EU, institucije i međunarodni odnosi i Politike EU.

Svoj doprinos konferenciji dao je i Pravni fakultet u Osijeku. U sklopu istraživačkog panela „EU, institucije i međunarodni odnosi“, Dunja Duić je izlagala na temu: „Pravni aspekti Zajedničke vanjske i sigurnosne politike“. Također sudjelovala je i u radnoj skupini za analizu vanjskih

politika bivših jugoslavenskih država i na okruglom stolu o europeizaciji civilnog društva na području republika bivše Jugoslavije.

Konferencija je uvelike pridonijela razmjeni znanja i iskustva između znanstvenika, civilnog društva i praktičara. Rad na konferenciji predstavlja početak razvoja održive mreže koja ima za misiju ustaljeni kritički razgovor o Europi na temelju znanja i iskustva. Na konferenciji su dani zaključci o tome što je EU i koje su to koristi koje EU donosi post-jugoslavenskom prostoru.